

	Județul	Instituția	Obiective	Constatări	Măsuri dispuse
1.	Vâlcea	Primăria comunei Muereasca Data controlului 04/07/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 29/07/2008 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	<ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente; - verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente; - verificarea semnării listelor electorale permanente de către persoanele abilitate; - verificarea actualizării listelor electorale permanente, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite; - verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente existent la primărie; - respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente; - verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.); - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme 	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

			<p>întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare;</p> <p>- acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente, conform prevederilor art. 30², alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare.</p>		
2.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Dăești</p> <p>Data controlului 04/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 19/05/2009</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	<p>- verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente și a registrelor cuprinzând listelor electorale complementare;</p> <p>- verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare;</p> <p>- verificarea semnării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare de către persoanele abilitate;</p> <p>- verificarea actualizării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite;</p> <p>- verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente și a listei electorale complementare existente la primărie;</p> <p>- respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente;</p> <p>- verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de</p>	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

			<p>logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.);</p> <ul style="list-style-type: none"> - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare; - acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente, conform prevederilor art. 70, alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare 		
3	Vâlcea	<p>Primăria comunei Budești</p> <p>Data controlului</p> <p>05/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL EFECTUAT*</p> <p>08/12/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE*</p> <p>(la ultimul control)</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	<ul style="list-style-type: none"> - la nivelul comunei Budești nu există persoană desemnată prin fișa postului sau dispoziția primarului să facă operațiuni în listele electorale permanente; - exemplarul doi al listelor electorale permanente nu a fost transmis Judecătoriei Rm.Vâlcea; - persoanele decedate nu sunt radiate din exemplarul listelor electorale permanente existent la primărie conform legii; - modificările operate în 	Doamna secretar Ilina Virginia, a fost sancționată cu avertisment prin proces verbal seria A nr. 0000565 din 05.07.2012 pentru fapta prevăzută de art. 103 lit. d din Legea nr. 67/2004.

		--		<p>exemplarul listelor electorale permanente existent la primărie nu au fost comunicate Judecătoriei Rm. Vâlcea;</p> <p>- nu a fost prezentat procesul verbal de predare primire al lictelor electorale complementare, încheiat între O.R.I. Biroul pentru Imigrări al județului Vâlcea și Primăria Budești;</p> <p>- listele electorale complementare nu sunt semnate de persoanele abilitate conform legii;</p> <p>- exemplarul doi al listelor electorale complementare nu a fost transmis Judecătoriei Rm. Vâlcea.</p>	
4.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Golești</p> <p>Data controlului</p> <p>12/07/2012</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	<p>Activitatea de îndrumare și control la Primăria Golești nu a fost realizată deoarece persoana desemnată să facă operațiuni în listele electorale permanente era în concediu de odihnă.</p>	Reprogramare control în luna august.

		<p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>08/12/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
5	Vâlcea	<p>Primăria comunei Perișani</p> <p>Data controlului</p> <p>03/072012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>29/07/2008</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>--</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
6	Vâlcea	<p>Primăria comunei Racovița</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>Data controlului</p> <p>03/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>03/04/2007</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
7.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Boișoara</p> <p>Data controlului</p> <p>10/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>23/06/2010</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	- persoanele decedate nu sunt radiate din exemplarul listelor electorale permanente existent la primărie;	Nu a fost cazul.

		MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul			
8.	Vâlcea	Primăria comunei Titești Data controlului 10/07/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 23/06/2010 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

Față de activitățile programate, au mai fost desfășurate următoarele acțiuni de îndrumare electorală:

	Județul	Instituția	Obiective	Constatări	Măsuri dispuse
1.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Runcu</p> <p>Data controlului 05/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 19/05/2009</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	<p>- verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente și a registrelor cuprinzând listelor electorale complementare;</p> <p>- verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare;</p> <p>- verificarea semnării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare de către persoanele abilitate;</p> <p>- verificarea actualizării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite;</p> <p>- verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente și a listei electorale complementare existente la primărie;</p> <p>- respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente;</p> <p>- verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și</p>	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

			<p>modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.);</p> <ul style="list-style-type: none"> - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare; - acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente, conform prevederilor art. 70, alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare 		
2.	Vâlcea	<p>Primăria municipiului Drăgășani</p> <p style="text-align: center;">Data controlului 16/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		02/03/2011 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul			
3.	Vâlcea	SPCLEP Drăgășani Data controlului 16/07/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 02/03/2011 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	- sprijinul acordat primarilor în actualizarea listelor electorale permanente; - verificarea efectuării de comunicări către primari, cu privire la persoanele care au împlinit 18 ani, care și-au schimbat domiciliul sau care au decedat; - întocmirea și eliberarea cărților de alegător, în concordanță cu listele electorale permanente; - acordare de îndrumare pentru aplicarea legislației electorale	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
4.	Vâlcea	Primăria comunei Prundeni Data controlului	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>16/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>11/05/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
5.	Vâlcea	<p>SPCLEP Prundeni</p> <p>Data controlului</p> <p>16/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>11/05/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 3;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
6	Vâlcea	<p>Primăria comunei Sutești</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>Data controlului</p> <p>16/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>15/02/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Avertisment</p>			
7.	Olt	<p>Primăria municipiului Slatina</p> <p>Data controlului</p> <p>17/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>15/02/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	- modificările operate în liste nu au fost transmise judecătoriei Slatina;	Să se trimită în cel mai scurt timp.
8.	Olt	SPCLEP Slatina	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 3;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>Data controlului</p> <p>17/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>15/02/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
9.	Olt	<p>Primăria comunei Pleșoiu</p> <p>Data controlului</p> <p>17/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>11/05/2010</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
10	Olt	<p>Biroul Electoral de</p> <p>Circumscripție Județeană nr. 30</p> <p>Olt</p> <p>Data controlului</p> <p>17/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>---</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>---</p>	<p>- respectarea Programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare desfășurării referendumului național din data de 29 iulie 2012 pentru demiterea Președintelui României;</p>	<p>Nu au fost constatate deficiențe.</p>	<p>Nu a fost cazul.</p>
11	Olt	<p>Instituția Prefectului Olt</p> <p>Data controlului</p>	<p>- organizarea instruirii primarilor și a secretarilor comunelor, orașelor și municipiilor cu privire la sarcinile ce le revin în vederea organizării și desfășurării în bune condiții a referendumului;</p> <p>- numerotarea secțiilor de votare și aducerea la cunoștință publică a delimitării și numerotării secțiilor de votare, precum și a locului</p>	<p>Nu au fost constatate deficiențe.</p>	<p>Nu a fost cazul.</p>

		<p>17/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>--</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	<p>unde se desfășoară votarea;</p> <ul style="list-style-type: none"> - întocmirea listei juriștilor precum și a listei persoanelor care se bucură de prestigiu, pentru situația în care magistrații sau alți juriști sunt insuficienți din care vor fi desemnați, prin tragere la sorți, președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare; - realizarea la termen și în condiții corespunzătoare a sarcinilor ce revin prefectilor în organizarea și desfășurarea referendumului, potrivit Programului calendaristic adoptat; - respectarea hotărârilor și instrucțiunilor adoptate de A.E.P. în domeniul electoral. 		
12	Gorj	<p>Primăria comunei Mușetești</p> <p>Data controlului</p> <p>18/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>17/05/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p>	<p>Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;</p>	<p>Nu au fost constatate deficiențe</p>	<p>Nu a fost cazul.</p>

		Nu a fost cazul			
13.	Gorj	<p>Primăria comunei Bumbești Pițic</p> <p>Data controlului 18/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 09/06/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
14	Gorj	<p>Primăria comunei Crasna</p> <p>Data controlului 18/07/2012</p>	<ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente; - verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente; - verificarea semnării listelor electorale permanente de către persoanele abilitate; - verificarea actualizării listelor electorale permanente, de către 	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>17/05/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	<p>persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite;</p> <ul style="list-style-type: none"> - verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente existent la primărie; - respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente; - verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.); - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare; - acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente, conform prevederilor art. 30², alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare. 		
15	Gorj	<p>Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 20 Gorj</p> <p>Data controlului</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 10;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>18/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>---</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>---</p>			
16	Gorj	<p>Instituția Prefectului Olt</p> <p>Data controlului</p> <p>18/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>--</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		Nu a fost cazul			
17	Gorj	Primăria comunei Polovragi Data controlului 19/07/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 12/05/2010 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Avertisment	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 15;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
18	Gorj	Primăria comunei Baia de Fier Data controlului 19/07/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>12/05/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
19	Gorj	<p>Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 20 Gorj</p> <p>Data controlului 19/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL ---</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>---</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 10;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

20	Gorj	<p>Instituția Prefectului Olt</p> <p>Data controlului 19/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL --</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
21	Vâlcea	<p>Primăria comunei Șirineasa</p> <p>Data controlului 20/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 07/12/2011</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 15;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
22	Vâlcea	<p>Primăria comunei Popești</p> <p>Data controlului 20/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 26/01/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 15;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
23	Vâlcea	<p>Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 40 Vâlcea</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 10;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>Data controlului</p> <p>20/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>---</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>---</p>			
24	Vâlcea	<p>Instituția Prefectului Vâlcea</p> <p>Data controlului</p> <p>20/07/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>--</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		(la ultimul control) Nu a fost cazul			
--	--	---	--	--	--